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Зважаючи на реалії українського соціуму, питання підготовки 

висококваліфікованих фахівців-психологів, здатних надавати якісні 

консультаційні, терапевтичні та психореабілітаційні послуги, на сьогодні є 

надзвичайно актуальним та пріоритетним. 

Розроблена науково-педагогічними працівниками Західноукраїнського 

національного університету спільно із фахівцями практиками та стейхолдерами 

програми підготовки здобувачів вищої освіти ступеня магістр зі спеціальності 

С4 «Психологія» галузі знань С Соціальні науки, журналістика, інформація та 

міжнародні відносини повністю відповідає запитам суспільства. Вона 

зорієнтована на академічну підготовку висококваліфікованих кадрів, із 

потужним потенціалом для виконання професійних завдань і обов’язків в галузі 

сучасної психології, та потенційними можливостями подальшого фахового 

самовдосконалення. Програма пропонує комплексний підхід до здійснення 

діяльності у сфері освіти та науки і реалізує це через вдале поєднання 

теоретичної та практичної складової. 

Послідовність вивчення дисциплін, перелік, обсяг обов’язкових і 

вибіркових дисциплін, що відповідають структурно-логічній схемі підготовки 

магістрів, уможливлює якісний процес формування у магістрів інтегральної, 

загальних та спеціальних компетентностей, а також сприяє забезпеченню 

програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів. Даний аспект 

відкриває широкий спектр можливостей працевлаштування на сучасному ринку 

праці. 

Підготовка фахівців здійснюється комплексно, враховуються сучасні 

методи і технології, особливості вітчизняного та міжнародного досвіду, а 



структура та зміст освітньо-професійної програми засвідчують цілісне 

розуміння розробниками цілей, завдань програми та способів їхньої реалізації.  

Пропонована освітньо-професійна програма С4 «Психологія» є цілісною 

та якісно структурованою. Вона містить всі компоненти, необхідні для якісної 

професійної підготовки майбутнього магістра. Цілком відповідаючи запитам 

сьогодення, вона здатна забезпечити підготовку конкурентоспроможних 

фахівців у галузі психології. ОПП повною мірою відповідає вимогам Стандарту 

вищої освіти України другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 

С Соціальні науки, журналістика, інформація та міжнародні відносини 

С4 «Психологія» і може бути рекомендована до використання в навчальному 

процесі Західноукраїнського національного університету для підготовки 

магістрів зі спеціальності С4 «Психологія». 
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